TEZĂ LA MATEMATICĂ 
Semestrul al II-lea, nr. 1, anul şcolar 2014-2015      clasa a V-a A                                               
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·  Se acordă 20 puncte din oficiu. Timp de lucru 50 minute.
SUBIECTUL I (30 puncte) – Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
(5p) 1. Efectuați 
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(5p) 2. Efectuați 
[image: image2.wmf]2,345,79.
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(5p) 3. Transformați fracția ordinară 
[image: image3.wmf]8

3

 în fracție zecimală. 
(5p) 4. Transfomați fracția zecimală 2,(6) în fracție ordinară ireductibilă.
(5p) 5. Determinați perimetrul dreptunghiului cu lungimea de  13 cm și lățimea de 9 cm.
(5p) 6. Determinați aria pătratului cu lungimea unei laturi de 15 cm.
 SUBIECTUL II (30 puncte) – Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
(5p) 1. Efectuați 
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×


(5p) 2. Efectuați 
[image: image5.wmf]12,45:0,5.


(5p) 3. Determinați cel mai mare număr dintre numerele 6,43; 6,(43) și 6,4(3). 
(5p) 4. Calculați media aritmetică a numerelor 8,32 și 4,68.
(5p) 5. Transformați în hectare 12500 metri pătrați.
(5p) 6. Transformați în decimetri 25 decametri.
SUBIECTUL III (20 puncte) – Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
      În figura de mai jos este reprezentată schema unei grădini formate din 3 parcele     dreptunghiulare. Dacă 
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m, 
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m, atunci:

(10p) a) determinați perimetrul parcelei EFGJ;
(10p) b) determinați aria grădinii.


TEZĂ LA MATEMATICĂ 
Semestrul al II-lea, nr. 2, anul şcolar 2014-2015      clasa a V-a A                                               


·  Se acordă 20 puncte din oficiu. Timp de lucru 50 minute.

SUBIECTUL I (30 puncte) – Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
(5p) 1. Efectuați 
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(5p) 2. Efectuați 
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+


(5p) 3. Transformați fracția ordinară 
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 în fracție zecimală. 

(5p) 4. Transfomați fracția zecimală 4,(6) în fracție ordinară ireductibilă.

(5p) 5. Determinați perimetrul dreptunghiului cu lungimea de  15 cm și lățimea de 7 cm.

(5p) 6. Determinați aria pătratului cu lungimea unei laturi de 17 cm.

 SUBIECTUL II (30 puncte) – Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
(5p) 1. Efectuați 
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(5p) 2. Efectuați 
[image: image15.wmf]22,35:0,5.


(5p) 3. Determinați cel mai mare număr dintre numerele 5,24; 5,(24) și 5,2(4). 

(5p) 4. Calculați media aritmetică a numerelor 6,41 și 2,59.

(5p) 5. Transformați în ari 12500 metri pătrați.

(5p) 6. Transformați în decametri 25 kilometri.

SUBIECTUL III (20 puncte) – Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
      În figura de mai jos este reprezentată schema unei grădini formate din 3 parcele   dreptunghiulare. Dacă 
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m, 
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m și 
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m, atunci:

(10p) a) determinați perimetrul parcelei IDJH;
(10p) b) determinați aria grădinii.
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